
Ata da 227ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos treze dias do mês de
setembro do ano de dois mil e vinte e três, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se
os integrantes do Conselho Municipal de Educação, no Paço Municipal, 5º Andar, na Praça
Mauá, em cumprimento à seguinte ordem do dia: aprovação Ata nº 226ª; apresentação das
propostas dos candidatos aos Conselhos Tutelares de Santos; assuntos gerais. As assinaturas
dos  conselheiros  presentes  encontram-se  em  lista  de  presença  acostada  como  parte
integrante a esta ata. Justificaram ausência os seguintes conselheiros(as):  Camila Gualberto
Matos, Katia Aparecida Guimarães Ramires, Denize de Simone Ferreira Miranda, Margareth de
Cássia  Magalhães  Zatiti,  Daniel  Divino  Rodrigues,  Fábio  Giordano,  Liliane  Claro  Rezende,
Marcos Pasquantonio, Ellen Guedes Dallacqua, João Rinaldo Zeferino. A presidente Fabiana
Riveiro começou a reunião agradecendo a presença dos conselheiros do CME e os candidatos à
eleição aos Conselhos Tutelares. Explicou a dinâmica de apresentação com o tempo de até 2
minutos de exposição, destacando a importância do trabalho realizado dentro do Conselho
Tutelar. O conselheiro Filipe Augusto Rezende, neste ato, representando o CMDCA forneceu
esclarecimentos sobre o processo eleitoral. A presidente Fabiana mostrou aos concorrentes as
representações  presentes  do  Conselho  Municipal  de  Educação.  Na  sequência  iniciou-se  a
apresentação dos 36 (trinta e seis) pretendentes `a eleição. Cada candidato expôs suas ideias
na realização de atividades dentro do Conselho Tutelar.  Em seguida, a presidente deu-se por
encerrada a apresentação e lembrou do comprometimento do cargo, levando às crianças e
adolescentes a garantia de educação de qualidade, a garantia de saúde e de todos os direitos,
e que sempre precisamos da escuta dos dois lados, o da família e o da escola. Desejou sorte
aos  candidatos.  Alertou  sobre  a  vulnerabilidade  social  de  crianças,  adolescentes  e  bebês
quanto  ao  uso  livre  de  aparelhos  celulares,  o  que  pode  causar  problemas  futuros  no
desenvolvimento.  Depois,  dirigiu-se  aos  conselheiros  e  pediu  que  se  pronunciassem  com
perguntas aos candidatos. O conselheiro José Camelo fez uso da palavra discursando sobre o
atendimento  do  Conselho  Tutelar  às  escolas  particulares,  quando  solicitado,  em  ajudar
prontamente a escola que esteja precisando de suporte em algum momento. Continuando, a
conselheira  Yara  Bento  destacou  a  atenção  do  Conselho  Tutelar  em  amparar  as  escolas
municipais,  nos  pedidos de apoio para as  diversas situações.  A presidente Fabiana Riveiro
colocou a votação da Ata da reunião anterior. Após a votação a ata foi declarada aprovada por
unanimidade. A presidente forneceu informações sobre a Semana de Educação: inscrições nas
palestras, convites para a abertura e outros. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente
agradeceu a presença de todos, e encerrou a reunião e a presente ata que segue assinada pela
senhora presidente Fabiana Riveiro de Morais, se conforme.
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